

# 徐华勤看望慰问一线医务工作者

(沈亚萍) 2月4日上午,市长徐华勤带队先后来到省中医院溧阳分院、省人民医院溧阳分院,看望慰问坚守在岗位上的医务工作者,向他们送上新春祝福,并检查春节医疗安全工作。副市长陆慧琦参加慰问活动。

徐华勤一行走访了中医院、人民医院的儿科病房(门诊)、消防控制室、重症抢救室等,检查春节期间医院人员值班、药物配备、环境卫生以及各项应急预案落实等情况,并看望慰问了正在一线忙碌的医务工作者。

“春节是万家团圆的日子,医护人员舍小家顾大家,坚守一线保障人民群众身体健康,我代



史茵杰/摄

表市委、市政府向大家表示感谢。”徐华勤与在场医护人员亲切交谈,详细询问接诊情况和春节期间工作安排,鼓励他们再接再厉,发扬救死扶伤、甘于奉献的精神,做好医疗服务工作,为保障人民群众的生命安全作出更大贡献。

慰问期间,徐华勤要求医院做好值班工作,医护人员要秉承着对人民群众身体健康负责的严谨态度,严格遵守值班制度,切实做好伤病救治,应急保障工作,确保春节期间医疗卫生工作安全、有序,保障广大市民度过一个祥和安康的新春佳节。

## 种粮农民喜获财政“大红包”

(俞丁榕 沈亚萍) 近日,我市财政部门根据上级做好2018年稻谷补贴、水稻田生态补偿发放工作的要求,在市农林部门、粮食行政管理部门、镇(区)的配合下,加班加点,紧张有序地完成了补贴发放的各项工作。

此次稻谷补贴工作,明确了“谁种粮谁享受”的要求。在我市辖区范围内,种植水稻面积达到20亩及以上规模的稻谷生产者,才能享受稻谷补贴和水稻生态补偿补贴,二项补贴可同时享受。

经符合申报条件的水稻种植经营者申报,由村、镇审核、公示,市政府网站公示。全市稻谷补贴面积31万亩,水稻生态补偿面积31.6万亩。经测算,稻谷补贴每亩119元,水稻生态补偿每亩31元,补贴资金总额为4668万元,受惠农户1654户。

据悉,这二项补贴力度之大,前所未有。补贴资金由财政部门直接通过江南银行“一折通”发放到户,预计春节前后符合条件的种粮农民将喜收补贴款项。

## 直接发包告知制度为企业减负

(邹迪) “没想到一个小小的U盘,直接发包手续就可以轻松搞定!”近日,欣龙农业生态园有限公司的办事人员陶先生为新政的实施感到欣喜,然而更让他感到惊讶的是,随着直接发包交易费用的取消,每一个项目将为企业节约1500元到3000元的费用。

根据《关于试行建设工程直接发包告知制度的通知》【常建(2018)78号】,常州市城乡建设局于2018年6月1日探索试行建设工程直接发包告知制度,即在全市范围内,对符合直接发包条件的项目取消建设工程直接发包备案事项,不再核发直接发包备案书,不再收取建设工程直接发包交易费。试行发包人直接发包告知制度,由各公共资源交易中心负责网上接收、公示和电子存档,实行全流程电子化。

据常州市公共资源交易中心溧阳分中心工作人员介绍,以前办理直接发包,不管是建设单位还是施工、监理单位,都需要为纸质资料来回跑,而现在,建设单位只需要在第一次办理直接发包流程时提供账号申请表以及建设单位章程,就可以轻松

办理流程。溧阳分中心仔细梳理直接发包内容和流程,通过多次探讨修改、精简,拟定《直接发包告知单》。告知单包括建设工程直接发包应当具备的前提条件、办理直接发包需上传的扫描件、直接发包流程、申请表格模板四方面内容。建设单位只需在来电咨询时提供单位邮箱,中心工作人员就会将《直接发包告知单》以电子文档形式发送至建设单位邮箱中,办事人员可以根据直接发包告知单上的内容自行在电脑上办理流程。同时,中心提供现场操作电脑,工作人员随时指导答疑;对直接发包流程办理过程中出现的问题中心及时汇总并告知发包单位,第一时间进行复核。

据了解,直接发包告知制度实施以来,溧阳分中心免收直接发包交易费项目累计约120个,为企业节约各项成本约37.6万元,提高直接发包工作效率,大大优化服务效能。



## 新年遇降雪 部门保畅通

2月7、8日晚上,我市境内出现降雪,城区道路、公路、桥梁出现积雪,严重影响正常通行。市交警、路政、城管、住建等多部门各司其职,全力做好道路防滑除雪保畅通工作。

### 交警部门

(邵曦乐) 针对雨雪冰冻天气,市交警部门迅速启动恶劣天气下道路交通安全预案。交警们坚守岗位,疏导交通、亮灯巡逻、铲雪除冰、指挥引导……全力做好道路交通安全管理工作,确保市民们出行畅通、安全。

### 交通部门

(张国芳 沈亚萍) 江苏通用路桥工程有限公司调动200余人次抢险人员、90余台次机械,对境内多条道路的陡坡、拐弯路段,以及上述道路上的大中小桥梁撒布融雪剂13吨,并对危险路段设置标志标牌30余块,保持公路安全畅通。同时,该公司实行24

小时值班制度,所有抢险人员保持通讯畅通,随时候命。

航务工程公司调配装载机、水车等各类机械25台次,养护人员90余人次,分别对管养的中关村大道、长山路等多条公路铲雪除冰,保障公路正常通行。

### 城管部门

(杨文静) 城市管理行政执法大队积极组织力量,对社区、主要道路、农贸市场周边等区域的积雪及树枝积雪、断枝等进行清理,特别是针对十字路口、桥面、公交站台、小区出入口等区域,做到及时清除,不留积雪。同时,做好沿街各店铺的扫雪动员工作,确保门前无积雪。

### 住建部门

(邹迪) 2月9日大清早,宋团城观灯节现场出现了一群活跃的身影,市住建部门以及苏皖集团的志愿者们冒着严寒,对灯会主场的主干道进行清扫。

据悉,春节期间,市住建委成立了新时代文明实践

践志愿者服务队,为市民提供便民服务、文明倡导、夜间设施维护等服务。

记者还了解到,市住建委质安、物业、市政、房产等多个部门也进行了紧急部署,多措并举积极应对连日的雨雪冰冻天气。

